

М. 2 ЯНВ 1976

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

РЯДОМ С ДОМОМ

Каждый день зимних каникул этого года школьники отдаленного от центра города Кировского района смотрели постановки Пермского театра юного зрителя. Это стало возможно благодаря договоренности театра, Кировского района и Дворца культуры имени Кирова, на сцене которого показывали свои спектакли режиссеры и актеры ТЮЗа.

Школьники младшего и среднего возраста познако-

мились на сцене дворца с отважным грузинским мальчиком Чинчраквеллой и злым завоевателем Бах-бах-Дэвом из спектакля «Чинчраквелла» Нахуцришвили, со своими сверстниками из спектакля «Мой красный велосипед». Для ребят старших классов здесь были показаны спектакли «В поисках радости» Розова, «Лгунья» Георгиевской и «Старший сын» Вампилова.

Выездные спектакли в Кировском районе ТЮЗ намерен давать и после каникул постоянно два раза в месяц.

Е. СЕРЕБРЯНСКАЯ.